МОИ ТВОРЧЕСКИЕ ИТОГИ 2016 ГОДА

Подходит к концу 2016 год, в целом успешный, плодотворный, но не простой. Главным содержанием этого года для меня была работа в качестве Ученого секретаря МСОО «Всеславянский Союз», фактически на общественных началах. 
Под руководством нашего Председателя, директора Института Русской Цивилизации и главного редактора газеты «Русский Вестник» О.А. Платонова было организовано несколько важных событий.  Я подготовил и сделал основные доклады на московских семинарах, посвященных наследию славистов В.И. Ламанского и А.Ф. Риттиха, принял активное участие в международной конференции «Мировой лад – противовес мировому господству» в Минске с 11 по 13 марта, а также «Тайны славянской письменности» 23-25 мая в Охриде (Македония). 
В рамках подготовки к юбилейному Всеславянскому съезду 2017 года я написал подробное исследование о первых славянофилах. Надеюсь, что оно будет опубликовано. 
Большой делегацией из 40 человек представители «Всеславянского Союза» совершили паломническую поездку по Восточной Европе, посетив славянские святыни и проведав друзей в Беларуси, Польше, Германии, Чехии, Словакии, Австрии. По итогам поездки был выпущен специальный выпуск газеты «Русский Вестник», а также напечатано моё интервью в православном журнале «Покров». 
Помимо этого, в прошедшем году в нашей газете было опубликовано несколько моих тематических статей и информационных заметок. 
На традиционной книжной ярмарке на ВДНХ в начале сентября мне было доверено представить три новых издания Института Русской Цивилизации, подготовленных с моим участием: собрание сочинений А.Ф. Вельтмана, избранные труды академика Ю.К. Бегунова, а также книгу А.Н. Маюрова по истории борьбы с пьянством в России.
Вот уже третий год, как я активно участвую в деятельности Международной академии трезвости. Мы ежегодно организуем научно-практические конференции. Последние две состоялись в Сочи. В рамках общей программы я проводил мастер-класс «Священные знания о здоровье: история, теория, практика». За творческие успехи руководство МАТр наградило меня орденом имени М.Д. Челышова, апостола трезвости.
Плодотворно продолжалась работа в рамках Императорского Русского Исторического Общества под председательством В.В. Грицко, выдающегося ученого и издателя, главного редактора журнала «Русская история». По его инициативе в новом офисе нашего общества была организована презентация книги А.Ф. Вельтмана «Древности и сокровища Российские» и моего документального фильма «Хранитель сокровищ Российской Империи». Согласно инновационной программе «Наследие предков – молодым» часть моих публикаций представлена более чем в 1000 публичных электронных библиотек.
[bookmark: _GoBack]На новый качественный уровень вышло сотрудничество с Русской аналитической школой (РАШ) во главе с д.ф.н. Ю.В. Курносовым. В рамках общей программы мной подготовлены аналитические материалы по стратегическим проблемам развития России. 
Вместе с тем, возникли серьезные проблемы с Международным Славянским Институтом (МСИ), который лишен аккредитации в связи с государственной программой сокращения частных ВУЗов. Резко снизился приток студентов, поэтому мои прежние курсы «История Отечества» и «Основы славяноведения» оказались невостребованными. Вместо них в прошедшем году я прочитал спецкурс «Введение в религиоведение».  
Моя регулярная активность в интернете сместилась с сайта www.ateney.ru на личные страницы FACEBOOK https://www.facebook.com/pavel.tulaev и ВКОНТАКТЕ https://vk.com/feed. Их преимущество в оперативности. По итогам каждого события я выставлял краткий отчет и фотохронику. Эти оперативные ресурсы не заменяют основной портал, АТЕНЕЙ http://www.ateney.ru/ поэтому мы начали его реконструкцию.
Творческая жизнь состоит не только в написании докладов и проведении научных конференций. Большую часть времени занимает техническая, черновая работа: изучение специальной литературы, электронная почта, ожидаемые и нежеланные звонки, деловые встречи и прочая текучка, как у многих из нас. 
Большую радость мне принесла работа над семейными видео и фото архивами, которые теперь оцифрованы и готовы к обработке. Из общего потока жизненных проблем хочу выделить также яркие концерты классической и современной музыки моих друзей-композиторов А.И. Полетаева, Г.В. Чернова, А.В. Староверовой. 
 Наконец, значительную часть прошедшего года я посвятил доработке моего давнего труда «Крест над Крымом», которая привела к написанию дополнительных глав и фактически – новой монографии. Она уже в производстве. Выход книги в свет запланирован на первую четверть 2017 года.
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